

中组部中纪委“六严”措施保证地方换届风清气正 买官卖官一律先停职或免职

通报两起违反换届纪律案件,原太原市长张某被免

核心提示

中组部会同中纪委 11 日在京召开严肃换届纪律新闻发布会。中纪委和中组部有关负责同志从严密组织、严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处、严加考核等 6 个方面,介绍了严肃换届纪律、确保风清气正的有关举措。

严肃换届纪律、保证风清气正是换届工作健康顺利进行的重要保障。据介绍,这次换届从一开始就把严肃纪律作为一项重要举措,摆在突出位置来抓。中纪委、中组部总结近年来整治用人上不正之风的实践经验,针对换届中容易出现的问题,明确把“5 个严禁、17 个不准”作为换届工作的“高压线”,作出“5 个一律”的处理规定。

一是对拉票贿选的,一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免,贿选的还要依纪依法处理;参与或者帮助他人拉票贿选的,比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。

二是对买官卖官的,一律先予停职或者免职,再根据情节轻重进一步给予组织处理或者纪律处分;涉嫌违法犯罪的,移送司法机关依法处理;通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。

三是对跑官要官的,一律不得提拔重用,视情节给予批评教育或者相应的组织处理,并记录在案;对搞封官许愿或者为跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的,要严肃批评,造成用人失察

失误等严重后果的还要追究责任。

四是对违反规定作出的干部任用决定,一律无效,并严肃追究相关人员的责任。

五是对干扰破坏换届选举工作的,一律严肃查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

中组部还对机关干部提出严格遵守换届纪律的“五条禁令”,即禁止跑风漏气、禁止替人说情、禁止打探消息、禁止收受礼品、禁止接受宴请。

据介绍,这次换届在严肃纪律方面的一个鲜明特点,就是坚持教育在先、警示在先、预防在先,并制定了纪律教育“抓早”、纪律教育“到人”、纪律教育“入心”的相应措施,把保证风清气正工作做在歪风泛起之前。在换届工作中,注意综合运用制度监督、民主监督、组织监督措施,形成立体覆盖、贯穿全程的监督网络,把换届工作全过程置于有效监督之下。同时,对违反换届纪律的行为严厉查处,及时通报,做到查处一起、通报一起,以儆效尤。

(据新华社北京 4 月 11 日电)

■两起违纪案件

2011 年 1 月中旬山西省“两会”召开前夕及人代会期间,时任太原市市长的张某对自己未被列为副省长候选人不满。在张的直接影响下,市政府副秘书长崔某根据张给其提供的省人代会部分代表电话号码,匿名向数十名代表发送了干扰选举的手机短信。山西省委发现后,迅速组织调查,免去了张某太原市委副书记、市长职务。近日,山西省委已经研究决定,给予张某党内严重警告处分。省委还责成太原市委对崔某作出了严肃处理。

2010 年 12 月 20 日,淑浦县油洋乡召开人代会等额补选一名副乡长。没有被列为候选人的严某为了当上副乡长,本人或委托他人向 5 名代表行贿 1000 元。最终,严某当选油洋乡副乡长。根据有关规定,给予严某开除党籍处分,并依法撤销补选严某为副乡长的选举结果。(据新华社)

要闻速览

“中国国新办”亮相 iPad

国务院新闻办公室近日正式亮相苹果平板电脑 iPad。由国务院新闻办公室推出的“中国国新办”应用程序已经在苹果软件商店上线,境内外网民反响热烈。

“中国国新办”应用程序包括三部分内容:一是政府白皮书电子书,目前提供从 2005 年至 2010 年的 25 本白皮书的电子版。二是新闻发布会视频,目前提供从 2009 年至 2011 年国务院新闻办举行的十几场新闻发布会的视频资料,既可以点播观看,也可搜索、收藏特定的视频资料。三是国家形象片视频,提供“人物篇”和“角度篇”两个中国国家形象片,英文旁白,中文字幕,方便国内外观众观看。(据新华社)

我市启动春季爱国卫生月活动

城乡整洁行动 改善卫生条件

晨报讯(记者 徐舒帆 通讯员 李红艳)日前,市爱卫会办公室发出通知,从 4 月 1 日起至 4 月 30 日,在全市范围内开展春季爱国卫生月活动。

今年 4 月是第 23 个全国爱国卫生月。通知要求以城乡环境卫生整洁行动为抓手,大力开展创建卫生城市、卫生县城活动;狠抓背街小巷和居民区的净化、绿化、硬化、美化工作,大搞公共厕所卫生,搞好集贸市场卫生。在农村,做好人畜共患病和常见病防治工作,开展改水改厕活动,努力改善农村基本卫生条件。

当前正值鼠、蚊、蝇等繁殖的高峰季节,市爱卫会办公室决定在全市范围内统一开展春季除“四害”活动,定于 4 月 10 日至 8 月 31 日进行消杀蚊、蝇、蟑螂。

“姚明”被疯抢

体彩“顶呱刮”NBA 主题票超给力

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)“顶呱刮”NBA 主题 10 元票登陆我市后,立刻掀起了抢购热潮,有些网点甚至一度出现脱销的状况。其中,以姚明为中心人物的票面,尤其受到球迷和彩民的追捧。一时间,“抢姚潮”在我市风行。

“老板,我要‘能刮的 NBA’,来两张姚明吧。”“什么?姚明卖完了!”时下,这样的对话,在我市体彩网点频繁上演。有些地方,印有姚明的票面销售量目前远远领先印有其他球星的另外 9 种票面,足见篮球迷对这一系列彩票的喜爱。看来,“顶呱刮”“执导”的这出 NBA“大片”,姚明的“男一号”地位是无人可以撼动的。鉴于 NBA 主题票大受欢迎,网点销售人员表示,要备足库存,满足大家的需求。

当然,“顶呱刮”NBA 主题票也用快乐和

幸运不断回馈喜欢它的人们,上市以来,中奖捷报频传。此外还有重磅活动相伴,即日起至 2011 年 5 月 31 日,凡购买面值 10 元的 NBA 主题即开票,只要单张彩票中得 400 元或以上奖项,就可获赠 NBA 特许产品运动礼包一套。

一直以来,体彩“顶呱刮”还是社会公众向公益事业奉献爱心的一个重要渠道。2008 年汶川地震发生后,“顶呱刮”就担负起为地震灾区筹集重建资金的重任,两年半时间内共为地震灾区募集资金 38.3 亿元。而在玉树地震、舟曲泥石流等自然灾害面前,大家也能看到“顶呱刮”救灾的身影。目前,“顶呱刮”已经结束了为地震灾区筹集重建资金的历史使命,但它的公益之路仍在继续,通过这次 NBA 主题即开票型体育彩票上市,“顶呱刮”有望为体育和公益事业贡献更多的力量。

一季度

我市国税收入 达 5.28 亿元

晨报讯(记者 王帅)记者 11 日从市国税局获悉,一季度,我市国税收入继续保持强劲增长势头,共入库税收收入 5.28 亿元,同比增长 27.48%,增收 1.14 亿元,完成年计划的 28.98%,快时间进度 3.98 个百分点。

其中,入库地方级收入 1.37 亿元,同比增长 30.93%,增收 0.32 亿元,完成年计划的 30.04%,快时间进度 5.05 个百分点;市本级收入完成 0.79 亿元,同比增长 14.39%,增收 0.1 亿元,完成市政府目标 3.05 亿元的 26.06%,快时间进度 1.07 个百分点。

招聘优秀导购员数名



创建于公元 1895 年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:1870392177



BSGA 欧泊尚家 招聘

- ★优秀店面经理 2 名
要求:年龄 30 周岁以下,大专以上学历,有三年陶瓷工作经验,社交沟通能力强,有较强的团队意识及执行力。
- ★优秀店面导购员 30 名
要求:年龄在 20~30 岁左右,中专以上学历。普通话流利,形象气质佳。
- ★行政办公室主任 1 名
3 年以上工作经验,人力资源管理专业,大专以上学历,优秀的领导才能和团队建设能力。
- ★销售经理 2 名
要求:年龄 20~30 岁左右,大专以上学历,2 年以上营销经验,开拓市场能力强,社交沟通能力强,力求在陶瓷界长期发展的社会精英,有陶瓷营销经验者优先。
- ★销售顾问 30 名
要求:年龄在 20~30 岁左右,大专以上学历,两年以上品牌销售经验,普通话流利,形象气质佳的精英人士。

地址:鹤壁市新区黎阳路东段天泰建材市场一区外环 35 号 电话:13849213833 3363333